
Câmara Mun. de Vereadores de São Jorge
ATA DA SESSÃO (SESSÃO ORDINÁRIA 002/2021)

Ao 30° (trigésimo) dia do mês de março de dois mil e vinte e um, às dezenove horas, na Sala de Sessões da

Câmara Municipal de Vereadores, reuniram-se os seguintes Vereadores: ADRIANO OLIVÉRIO NUNES DOS

SANTOS, ALDORI DAL’AGNOL, FRANCISCO DE CARVALHO, HERMES CANCI, IRIA MARQUES DALCERO

PATRICIA TOSCAN RODRIGUES, RUDINEI SPANHOL, VALMOR BOTTIN E VARLETE PAVAN DE

VARGAS. Presentes na sessão também a Secretária Executiva e o assessor jurídico. I – Na forma regimental

o Presidente da Mesa Diretora da Câmara Municipal, o Vereador Senhor Adriano Olivério Nunes dos Santos

deu por aberto os trabalhos da presente Sessão Ordinária. Após cumprimentou a todos os presentes

convidando-os para fazer uma oração. Ato contínuo, deu sequência à sessão e passou-se a proceder a leitura

do Ofício s/nº, de autoria da Bancada do MDB, o qual considerando o falecimento do Vereador e Líder da

bancada do MDB, Sr. Clóvis Vidmar, vem por intermédio indicar seu novo líder e vice-líder, sendo que ficou

composta como Líder: Vereadora Patrícia Toscan Rodrigues e Vice-Líder: Vereador Aldori Dall Agnol. Dando

sequência a sessão legislativa, procedeu-se a leitura da Notificação de autoria do Poder Legislativo à

Vereadora Varlete Pavan de Vargas, a qual convoca a mesma para que assuma o cargo de Vereadora em

substituição ao vereador Clóvis Vidmar. A Vereadora Varlete prestou compromisso e o Presidente declarou

empossada, com isso assumiu a vereança. Na sequência a secretária realizou a leitura do ofício n° 038/2021

de autoria do Poder Executivo Municipal o qual comunica falecimento do Prefeito Jorge Postal. Em seguida foi

realizada a leitura da mensagem de autoria do Poder Executivo Municipal que encaminha os Projetos de Lei n°

005 e 006 de 2021. Dando sequência a Sessão a Secretária fez a leitura de ingresso apreciação e votação do

Projeto de Lei n° 005/2021 o qual versa sobre “Abre crédito suplementar no montante de R$ 350.000,00

(trezentos e cinquenta mil reais), aponta recursos e dá outras providências.” Projeto colocado em apreciação e

votação foi aprovado por UNANIMIDADE. Em seguida foi feita a leitura apreciação e votação do Projeto de Lei

n° 006/2021 que tem como objetivo “Altera redação do Artigo 1° da Lei Municipal de n° 1.569/2021 e dá outras

providências.” Colocado em apreciação e votação foi aprovado por UNANIMIDADE. Na sequência da sessão

realizou-se a Leitura de ingresso, apreciação e votação da Moção de Repúdio N° 001/2021 pela privatização

da CORSAN. Moção colocada em apreciação o Vereador Adriano solicita que os vereadores possam

conversar com Deputados, pedindo apoio dos mesmos diante desta moção, para a não privatização da

CORSAN. A Vereadora Patrícia faz o uso da palavra e comenta que muitos funcionários da CORSAN do

municio de São Jorge e outros estão buscando para que a privatização não aconteça, com isso se coloca à

disposição em ajudar para que a privatização não seja feita. Colocada a Moção em votação, foi aprovada por

UNANIMIDADE. A secretária realizou a leitura de ingresso apreciação e votação da Moção de Pesar n°

001/2021 a qual refere-se ao falecimento do Senhor Prefeito Jorge Postal. Moção de Pesar colocada em

apreciação e votação foi aprovada por UNANIMIDADE. Leitura de ingresso apreciação e votação da Moção de

Pesar n° 002/2021 a qual refere-se ao falecimento do Colega vereador Sr. Clóvis Vidmar. Moção de Pesar

colocada em apreciação e votação foi aprovada por UNANIMIDADE. No espaço do grande expediente o

Presidente da Câmara convidou o Funcionário da CORSAN para comparecer na tribuna e fazer o uso da

palavra. Cumprimentou a todos os presentes e explanou sobre a situação da privatização da CORSAN, onde o

mesmo ressalta que há uma grande preocupação com os municípios menores, pois se for privatizada o serviço



aos munícipes dependerá da empresa ganhadora da licitação, com isso deixa claro que não sabe se o trabalho

será bem executado. Solicita encarecidamente a todos os parlamentares para que se mobilizem contra a

privatização da CORSAN, enviando a Moção de Repudio para os deputados e conversando com os mesmos

em prol a não privatização. O Vereador Adriano fala que que irá fazer o possível em conversar com os

Deputados para que a privatização não seja feita. A vereadora Patrícia ressalta referente as Moções de Pesar,

onde fala do carinho e admiração que tem pelos colegas falecidos, Jorge Postal e Clóvis Vidmar pessoas

queridas que lutaram muito, pelo bem do Município de São Jorge independentemente de partidos políticos.

Fala que é preciso se unir ainda mais para fazer o município crescer, assim realizando o sonho do colega

Vereador Clóvis Vidmar e do Prefeito Jorge Postal. Por fim diz que está à disposição em ajudar no que for

necessário. O vereador Adriano se coloca à disposição em ajudar as famílias enlutadas no que for preciso.

Nada mais havendo a tratar, a presente ata é lida, aprovada e passa a ser assinada pelos presentes. SALA

DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE SÃO JORGE RS, AO TRIGÉSIMO DIA DO

MÊS DE MARÇO DE DOIS MIL E VINTE E UM.


